



REPUBLIKA SLOVENIJA  
MINISTRSTVO ZA ZDRAVJE

Razširjen strokovni kolegij za pediatrijo

**PEDIATRIČNA KLINIKA  
BOHORIČEVA 20, LJUBLJANA**

**Telefon: 01 522 38 01**

**FAKS: 01 522 93 57**

**e-mail: alenka.lipovec@kclj.si**

Predsednica: izred. prof. dr. Nataša Bratina, dr. med.

Številka: 1. korespondenčna seja 2021  
Datum: 15. 2. 2021

**Zadeva: 1. korespondenčna seja v letu 2021**  
**Zveza: Izvajanje preventivnih pregledov otrok in mladostnikov**

Na RSK za pediatrijo je bil poslan predlog Združenja za pediatrijo, Sekcije za šolsko, študentsko in adolescentno medicino ter Sekcije za primarno pediatrijo glede preventivnih programov na področju pediatrije. V predlogu opozorijo da Odredba o začasnih ukrepih na področju organizacije zdravstvene dejavnosti zaradi obvladovanja epidemije COVID-19 in zagotavljanja neodložljive zdravstvene obravnave pacientov z dne 24. oktobra 2020 v drugem členu navaja, da se v času razglašene epidemije COVID-19 lahko izvajajo naslednje zdravstvene storitve:

- preventivni pregledi otrok do dopolnjenega prvega leta starosti
- cepljenje in druge preventivne zdravstvene storitve, katerih opustitev bi lahko imela neposredne negativne posledice za zdravje pacienta.

Ker je epidemija podaljšana vsaj do 15. marca 2021, menijo, da bi nadaljevanje omejevanja preventivnih storitev za otroke in mladostnike lahko imelo dolgoročne negativne posledice na njihovo zdravje. Zato predlagajo, da se odredba spremeni in se v okviru organizacijskih in kadrovskih možnosti ob upoštevanju vseh ukrepov za preprečevanje širjenja COVID-a izvajajo preventivni pregledi šolskih otrok in mladostnikov po ustaljenem programu. Preventivni pregled je velikokrat tudi možnost, da otrok ali adolescent pride do pediatra oziroma šolskega zdravnika in razreši tudi tiste zdravstvene probleme, zaradi katerih bi v normalnih okoliščinah obiskal svojega zdravnika.

Predlagajo tudi, da se plačilo manjkajočih preventivnih storitev, ki so nastale kot posledica omenjene odredbe vključi v naslednji protikoronski zakon. Prav tako zmanjšanje števila preventivnih količnikov v času epidemije ne sme biti osnova za planiranje števila timov v tem ali naslednjem letu.

**Sklep: RSK za pediatrijo podpira izvajanje preventivnih pregledov otrok in mladostnikov (predšolski in šolski pregledi, pregledi študentov), saj menimo, da bi nadaljnjo omejevanje preventivne dejavnosti na področju preventive povzročalo dolgoročne negativne posledice za zdravje otrok in mladostnikov.**

**Prav tako predlagamo, da se zagotovi plačilo izpadlih preventivnih storitev, ki so nastali v času epidemije. ZZZS naj ne uporabi števila opravljenih količnikov v letu 2020 za osnovo planiranja preventive v letu 2021, saj bi se s tem lahko močno okrnilo število in delo preventivnih timov.**

izr. prof. dr. Nataša Bratina, dr. med  
Predsednica RSK za pediatrijo